

પોગલુ યુવક મંડળ દ્વારા દિકરી વધાવો કાર્યક્રમ યોજાયો



પ્રાંતિજ તાલુકાના પોગલુ ગામે પોગલુ યુવક મંડળ દ્વારા દિકરી વધાવો કાર્યક્રમ યોજાયો. પોગલુ ગામના મંડળના ઉપક્રમે પટેલ સમાજની વાડી ખાતે ચાલુ વર્ષે જન્મેલ નવ દિકરીઓનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું.

સવલતો ઝંખતી ડીસા તાલુકાના સોડાપુર ગામની સરકારી શાળા

શાળા ફરતે દિવાલ ન હોવાથી બાળકો અસલામત : વાલીઓ ડીસા તા.૨૭ સરકારી એક થી પાંચ ધોરણની શાળામાં અભ્યાસ કરતા બાળકો સલામત ન હોવાની રજૂઆત કરી છે.



દેશભરમાં એક તરફ સ્વચ્છતા અભિયાનના નારા વાગી રહ્યા છે. ખુદ વડા પ્રધાન ઝાડુ લઈ સફાઈ કરી રહ્યા છે. ત્યારે ખેડબ્રહ્માં શહેર અંદર ઠેર ઠેર સોસાયટીઓ અને માર્ગોની આસપાસ કચરાના ઢગલા દેખાઈ રહ્યા છે.

પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં આપી રહ્યા છે દર્દીઓને મફત ટીફીન સહાય

પાલનપુર તા.૨૭ યેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા આપવામાં આવી રહી છે. આ અંગે ઉપરોક્ત ટ્રસ્ટના ટીફીનની સહાય આપી રહ્યા છે. તેમજ અનાથ અને વિકલાંગ બાળકો માટે પણ દુધ, બિસ્કીટ જેવી ચીજોનું વિતરણ કરી પુષ્ટ કમાઈ રહ્યા છે.



ડીસા ખાતે શ્રી જલારામ યુવા સંગઠન દ્વારા ગરમ કપડાંનું વિતરણ - ડીસા ખાતે શ્રી જલારામ યુવા સંગઠન દ્વારા વિવિધ અવનવી સેવાક્રીય પ્રવૃત્તિઓ કરવામાં આવે છે.

બાળ દર્દી વોર્ડમાં સારવાર અર્થે આવતાં બાળકોને દૂધ, ફુટ, બિસ્કીટ વિતરણ તેમજ તેની સાથેના સગાઓને વિના મૂલ્યે ટીફીન સેવા છેલ્લા દોઢેક વર્ષથી માનવતા સેવા ધર્મ સેવા મેનેજીંગ ટ્રસ્ટી અર્જુન ડી.વાઘેલાએ જણાવેલ કે તેઓએ આ ટ્રસ્ટની સમયમાં તેઓ ટ્રસ્ટને વધુ મજબુત બનાવી દર્દીઓ માટે વધુ સહાયરૂપ બની શકે તેવા પ્રયત્નો કરી રહ્યા છે.

સાબરડેરી દ્વારા તાજપુર ખાતે માઈકો ટ્રેનીંગ શિબિર યોજાઈ

પ્રાંતિજ તા.૨૬ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકાના નેશનલ હાઈવે આઈ ઉપર આવેલ ઈશ્વર કૃપા ફાર્મમાં સાબરડેરી આયોજીત માઈક્રો ટ્રેનીંગની ૮૦ દિવસ સુધી પશુપાલકોની તેમજ ખેડુતોની શિબિર યોજવામાં આવી હતી.

મોડાસા એસ.ટી.ડેપોના ડ્રાઈવરનું અજાણ્યા વાહનની ટક્કરથી મોત

મોડાસા તા.૨૭ જેઓ ગઈકાલે સાંજે તેમની નોકરી પૂર્ણ થયા બાદ મોડાસા ડેપોમાંથી પોતાનું બાઈક નં.જી.જે.૯-એ-એલ-૪૯૦૧ લઈ પોતાના રોજીદા કમ અનુસાર નાના ચેમ્બલા તરફ જતા હતા.



વડાગામ સ્થિત હિરા ખાડી કેપામાં ૧૦૮ મહા વિષ્ણુયાગ યજ્ઞ યોજાયો હતો. જેમાં એક લાખ સોળ હજાર આહુતિ આપવામાં આવી હતી.

મિલોડામાં નવા પી.એસ.આઈ.

એચ.પી.ઝાલાની નિમણૂક થતાં દારૂડીયા અને અસામાજિક તત્વોમાં વ્યાપેલો ફફડાટ

મિલોડા, તા.૨૭ અરવલ્લી જિલ્લાના મિલોડામાં છેલ્લા બે ત્રણ માસથી મિલોડાનગરના હાઈલેસમાં બજારોમાં દર ૧૦મા દિવસે પ થી ૭ કેબીનો તોડી હુંડાડાયું જે તે દુકાનનો સરસામાન સગે-વગે કરી રહ્યું કરકર થઈ જતા હતા.

શ્રી સંતરામ મંદીર ઉમરેઠના ૧૫૪મા વાર્ષિકોત્સવ પ્રસંગે પરમ ભાગવાતાચાર્ય શ્રી રમેશભાઈ ઓઝાની દિવ્યવાણી

પ્રતિનિધિ ધ્વારા ઉમરેઠ તા.૨૭ શ્રી સંતરામ મંદીર ઉમરેઠના ૧૫૪મા વાર્ષિકોત્સવ તેમજ બ્રહ્મલીન અષ્ટમ મહંત પૂનારાયણદાસજી મહારાજની ૧૧૧મી પુણ્યતિથિ પ્રસંગે પરમ ભાગવાતાચાર્ય શ્રી રમેશભાઈ ઓઝાની દિવ્યવાણીમાં યોજાએલ શ્રીમદ ભાગવત કથાના પ્રિય દિને પ્રસિદ્ધ રામ કથાકાર શ્રી મોરારી બાપુ આજરોજ પઠાયા હતા.

રાનેર ગામના માર્ગે થઈ કતલખાને લઈ જવાતા પશુધનને ગૌ-રક્ષકોએ બચાવ્યું મુદામાલ સહિત બે આરોપીને પોલીસમાં સોંપ્યા



શિહોરી તા.૨૭ કાંકરજ તાલુકાના રાનેર ગામેથી શુક્રવારના રોજ ગેરકાયદેસર રીતે કતલખાને લઈ જવાતા પશુધનને ગૌ રક્ષકોએ બાતમી આધારે અટકાવી પોલીસને સોંપ્યું હતું.



સી.આર.સી. કક્ષાનો રમતોત્સવ યોજાયો મેધરજ તાલુકાની ભેમાપુર આશ્રમ શાળા ખાતે પટેલ હુંદા સી.આર.સી. અને મોટી મોયડી સી.આર.સી. તાબાની કુલ ૧૮ શાળાઓનો રમતોત્સવ યોજાયો હતો.

યુનિક-યુ સ્કુલ ઈડરના વિદ્યાર્થીઓએ “ઈગ્નાઈટ”ની રાષ્ટ્રીય સ્પર્ધામાં ભાગ લીધો

ઈડર તા.૨૭ ઈડરમાં આવેલી યુનિક-યુ સ્કુલએ પૂર્વ રાષ્ટ્રપતિ ડી.કલામના ઈન્ડીયા વિઝન-૨૦૨૦ થી પ્રેરિત થઈને શરૂ થયેલી વિશિષ્ટ સ્કુલ છે. બાળકોને પ્રાથમિક કક્ષાએથી જ વિજ્ઞાનમાં રસ લેતાં કરી નવ સર્જન માટે માનસિક રીતે સજ્જ કરવા આ સ્કુલ વિશેષ પ્રયત્નોમાં રહે છે.

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે... સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ ● એકવાઆઈટ ● વોલ ક્લેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્ઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

ટાટા મોટર્સની ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર મોર્ડન મોર્ટર્સ ગુજરાત સરકાર માન્ય ISO-9001:2008 COMPANY સુવિધાઓ... (૧) કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ વ્હીલ એલાયમેન્ટ બેલેન્સીંગ (૨) સર્વિસ ગ્રીસીંગ (૩) મીકેનીકલ રીપેરીંગ (૪) ઓટો ઈલેક્ટ્રીકલ કામ (૫) બોડી-કલર કામ (૬) જેન્યુઇન સ્પેર પાર્ટ (૭) ટાટા કંપનીના તમામ વાહનોનું રીપેરીંગ કામ સંતોષકારક કરી આપનાર ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર : ડીજીસ્ટોન, જે.કે. ટાચર-ટ્યુબ, એક્સાઈડ બેટરી, દીબ્હસ્તાન મોર્ટર્સ લી.